



Отчет
 о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов ГУ «Ингушавтодор»  (Комиссия) за 2016 год


Во исполнение федерального законодательства внесены изменения  в Приказ  о  комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.
- За 2016 год проведено одно заседания комиссии. 
На  заседании Комиссии рассматривались вопросы: 
- О   мероприятиях государственной программы Республики Ингушетия «О противодействии коррупции в Республике Ингушетия на 2014-2016 годы», реализованных  в 2016 году в ГУ «Ингушавтодор».
- Подведение итогов работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих ГУ «Ингушавтодор» и урегулированию конфликта  интересов за 2016 год.
- Об утверждении плана работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта  интересов на 2017 год.

В 2016 году  Комиссия работала недостаточно активно, в связи с чем необходима дальнейшая активизация ее деятельности.
[bookmark: _GoBack]		В целях открытости деятельности Комиссии и доведения  информации о работе Комиссии до населения республики на  официальном сайте ГУ «Ингушавтодор» необходимо регулярно в разделе «Вопросы противодействия коррупции», подразделе: «Деятельность комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов», публиковать всю информацию, касающуюся деятельности комиссии. 





